 
   В Точке роста продолжает свою работу внеурочная деятельность «Робототехника».      
   Программа «Робототехника» имеет техническую направленность, носит практико-ориентированный характер и направлена на развитие учащимися критического мышления, коммуникабельности, командности, креативности и т.д.; с другой стороны, формирует базовые технические и инженерные навыки, знания и умения. Содержание программы реализуется во взаимосвязи с предметами школьного цикла. 
     Программа разработана для обучающихся разновозрастных групп от 7до14 лет. Занятия проводятся один раз в неделю по 1 часу (40мин).
     Цель программы:
Способствовать формированию у обучающихся общенаучных и технологических навыков конструирования и проектирования, приемов сборки и программирования робототехнических средств.
    Новизна данной программы состоит в том, что она решает не только конструкторские, научные, но и эстетические вопросы.  Программа ориентирована на целостное освоение материала: ребёнок эмоционально и чувственно обогащается, приобретает художественно-конструкторские навыки, совершенствуется в практической деятельности, реализуется в творчестве.
Данная программа реализуется на основе системно-деятельностного подхода, где центральное место занимает проектная деятельность, в ходе которой учащиеся осваивают конструирование и начальное программирование робототехнических моделей, учащиеся начинают понимать, как соотносится реальная жизнь и абстрактные научные теории и факты.
        Собрать любую игрушку, робота из конструктора «LEGO» могут все дети. А вот научить его думать, запрограммировать — вот в этом и заключается главная задача занятий по робототехнике. Для этих целей используются компьютеры и специальное программное обеспечение, позволяющее с помощью простых и понятных алгоритмических схем создать программу любой сложности. У учеников есть возможность собрать более двадцати различных стандартных конструкций. А если появится желание, то ребята могут изменить программу, придумать свою, и тогда уже они соберут свою собственную модель. 
        Конкретный результат каждого занятия - это робот или механизм.
-простые механизмы, например рычаг
-уборочная машина
-механическая удочка
-механический молоток
-измерительная тележка.
        В течение полугодия учащиеся с большим интересом посещали занятия  по «Робототехнике». В процессе деятельности дети учились создавать, программировать и представлять свои модели. Выполнять свои задания самостоятельно. Классифицировать материал для создания модели, работали над проектом в паре, эффективно распределяли обязанности. На пути встречались и возникали трудности, не у всех детей все получалось. Однако благодаря взаимопомощи, совместной работе, эти трудности решались.
    В целом можно сказать, что образовательный процесс идет по плану, целенаправленно и эффективно.

    С началом работы занятий по  «Робототехнике» в школе стало намного интереснее. В кабинет заглядывают не только участники занятий, но и другие учащиеся.
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     Был проведен урок, посвященный личным проектам учеников «Робот-помощник». В результате, которого дети проявили себя в роли дизайнеров, инженеров, техников.
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